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217 parents participated in our survey. In the first question, 14 students go to kindergarten 49 

students go to first grade 25 students go to second grade 63 students go to third grade 66 students 

go to fourth grade. 



 

In our second question, most of our parents have an internet connection at home. In our 3rd 

question, the majority of our parents have information about secure internet. 



 

According to the result of our 4th question, the majority of our parents benefit from secure internet 

services. According to our 5th question, the majority of our parents have been using secure internet 

services for more than a year. Very few of our parents have just started using secure internet 

services. 53 parents who participated in the survey do not use secure internet services. 

 



The majority of our parents who answered the question 6 do not think that secure internet services 

protect our children adequately.61 our parents think that they protect them very well and 19 parents 

do not protect them at all. 

 

The majority of parents pay attention to the time limitation and whether they are suitable for the 

age of the child. We have parents who do not allow commercial games. Very few parents do not take 

any precautions. 

 

Most of our parents find the information and awareness activities of the internet sufficient. 



 

According to the answers given to the 9th question, our parents received the most information on 

this subject from the media. There are people who have information from the school and the 

environment. at least they received information from non-governmental organizations. 

 

According to the answers given to the 10th question, they partially find themselves competent in 

using and managing composition tools. 


